

买完东西可在商店拿退税现金

进博会溢出效应明显 沪离境退税额同比增16.2%



青年报记者 吴缙超

本报讯 第二届进口博览会迎来全球各地展商和代表团,上海离境退税服务再升级,推出“即买即退”便利服务。记者从上海税务部门了解到,进博会期间,本市离境退税物品销售额达560万元,较去年同期增长16.2%,进博会“溢出带动”效应充分显现。

一位来自斯里兰卡的展商表示,“在上海买完东西可以直接在商店拿退税现金,非常方便,每年进博会来上海购物,我都能有不一样的收获”。

首届进博会上,众多海内外客商对上海优质、高效、便捷的离境退税品牌印象深刻。为了集聚政策吸引力,给老外消费者带去更新鲜的购物体验,今年,上海离境退税服务领跑全国创新升级,推出“即买即退”便利服务,境外旅客在商店就可享受购物、开单、退税的“一站式”品质服务,领到手的现金还可以在就近商圈继续“买买买”。

为了迎接进博会庞大的客流群体,9月底,税务部门进一步拓宽“即买即退”享受渠道,试点商户从3家增加到7家,试运行以来,上海离境退税业务量持续攀升,遥遥领先全国

医院“织网”找回失访早产儿

青年报记者 顾金华

本报讯 因为种种原因,很多早产儿在出生一年后就和医生失访了。从同济大学附属上海第一妇婴保健院(下简称“一妇婴”)主办的“互联网+早产儿随访管理质量改进项目研讨会”上传来最新消息,目前全国已有包括一妇婴在内的40多家妇幼保健院和综合医院新生儿科开始推广“线上早产儿随访体系”,这套新系统可以帮助医院找到失访的早产儿,并让这些高风险人群接受专业、便利的随访。

“早产儿不是出院了,就万事大吉了。他们在一岁以后,甚至更长时间内,都需要到医院随访。”一妇婴新生儿科主任刘江勤是这次论坛的召集人之一,他告诉记者,围产医学及新生儿重症监护救治技术的进展让早产儿死亡率明显降低,各种严重早产儿疾病的发生率有下降趋势,但与正常足月新生儿比较,早产儿后期发生神经发育

其他离境退税试点城市。

与此同时,今年本市退税商店规模持续扩大,又有51家商店新加入离境退税行列,全市退税商店数量近400家,朵云轩、小米之家、之禾、有意无意羊绒等民族精品和上海品牌逐步进入离境退税全球视野,让境外展客商“足不出沪”就能轻轻松松“买上海、买中国、买全球”。

早在第二届进博会倒计时50多天前,税务部门已着手为本届进博会制作新的离境退税手册和动漫宣传片,除“即买即退”内容外,更加入浦东卫星厅两个退税新点位,并通过二维码实现上海税务网站离境退税专栏“线上线下”同步展示,将更精准更直观的操作指南呈现给全球参展商和代表团。

在进博会效应带动下,上海离境退税消费能级持续提升。今年11月以来,离境退税开单量同比增长48.4%,退税物品销售情况较去年增加85%。东方商厦、芮欧百货、永安百货等百货类商场离境退税业务均实现不同程度增长;百联奥特莱斯、佛罗伦萨小镇等品牌折扣集聚地的退税销售额有大幅增长;爱马仕、香奈儿等国际知名大牌的离境退税业绩也较同期有很大提高。

损害的风险更高。

然而,早产儿常常出院即“失访”,这让医学专家们忧心不已。这些高风险孩子出院后,如果不能及时踩在各个重要的生长发育时间节点进行各项随访检查的话,会给他们的身体、头脑发育带来隐患。

如何让这些早产儿更健康地生活下去?在研讨会上,中方专家大多倾向于利用“互联网+”的方式,进行早产儿随访。

如今,这套“线上早产儿随访体系”在全国推广后,运用互联网平台,早产儿家长可以通过一个APP轻松获取各类随访信息、及时上传孩子的各种检查情况,以帮助专业医生进行更加有效的随访。

截至目前,有超过40家妇幼保健院和综合医院新生儿科参与该项目,涵盖22个省市自治区,未来,针对早产儿的互联网随访体系将继续改进质量,在更多省份落地,围绕早产儿及其家庭为中心,形成基于移动终端的全国随访体系。

▲离境退税 “即买即退”,充分放大进博会“溢出效应”。
青年报记者 吴缙超 摄

■都市脉搏

纪念南社成立110周年活动启动

青年报记者 周胜洁

《南社》首演。

本报讯 110年前,在反清的旗帜下,陈去病、高旭、柳亚子发起成立南社,他们雅集唱和,倡言革命,组建了近现代史上最大的革命文学团体。昨天,金山区全面启动纪念南社成立110周年系列活动,南社纪念馆新展开放,大型原创话剧

1909年11月13日,南社第一次雅集在苏州虎丘张园维祠举行,南社自此登上历史舞台。而上海是南社活动的重要场域之一,南社的18次雅集有16次在上海举行。据统计,南社社友总数1180余人,籍贯为上海的130多人,通讯地址为上海的300余人。

浦东大戏院改造后正式开幕迎客

青年报记者 郭颖

本报讯 经过一个多月的场地设施磨合,坐落于杨新路的浦东大戏院近日正式开幕迎客!

前身为三林影剧院的浦东大戏院,此次由浦东区委宣传部(文体旅游局)和三林镇共同打造,不仅整体升级了舞台设备,完善观众服务设施,剧场内部景观与外观面貌也焕然一新。

青年报记者在现场看到,改造后的大戏院,剧场建筑面积3000平方米,剧院拥有上下两层,重装后观众坐席共728座,配备16道舞台吊杆和专业的灯光音响设备,另保留电影院线放映功能。

自今年9月中旬试运行以来,浦东大戏院已演出剧目9部12场,剧种

覆盖越剧、豫剧、沪剧、黄梅戏、歌舞剧等各类别的戏曲戏剧种类,吸引观众逾5000人次。

浦东大戏院的正式开幕,为500多万浦东市民观戏赏剧提供了新的去处。装饰装修一新的浦东大戏院,为热爱戏曲演出的市民,献上一道文化领域的“家门口服务”大餐。大戏院将创新探索剧场的市场化运作模式,大力引入“新剧”“大戏”“首演剧”等新颖演出概念,力求打造浦东首个区级戏剧演出中心。

浦东大戏院方面表示,目前大戏院正加快投身成为浦东演艺市场联盟的重要组成部分,预计2020年演出季将为全市观众带来各类精品演出剧目超过200场次,服务观众10万人次以上,让更多浦东市民实现“看戏不过江”的愿景。

二手电商再战双11,转转公布战报:平台GMV破亿比去年提前53分钟

再战双11,转转平台业务数据迎新高。11月12日,国内知名的二手交易平台转转发布2019年“二手双11”战报(以下简称“转转双11”战报)。战报数据显示,11月11日当天转转平台GMV较去年双11同比增长72%。

值得注意的是,11月11日中午12时8分,转转平台GMV就已突破1亿元,比去年提前了53分钟破亿;当天下午3时30分,GMV超过去年双11全天转转的交易总额。从交易品类看,二手手机成为拉动GMV增长的“主力军”。11月11日凌晨1

时,转转帮助超过7000名用户成功买到经过验机质检的手机;从手机交易量看,苹果、华为和小米手机位居“三甲”,其中iPhone X蝉联销冠。

转转“二手双11”战报数据显示,二手手机交易热门地区依然集中在一二线城市,但三四五线城市所代表的下沉市场消费群体,已经显示出强大的需求和购买力。

“二手双11”活动期间,转转平台二手手机交易量Top5的地区分别为漳州、深圳、广州、重庆和北京。今年漳州雄踞二手手机收货地排名榜首。

建信能化ETF基金11月11日起发行

随着国内经济不断发展,商品期货作为重要类别受到关注。为了给投资者提供更加丰富的投资标的,建信基金积极布局商品期货市场,率先推出全市场首批商品期货ETF基金,建信易盛郑商所能源化工期货ETF基金正在发行中,投资者可通过购买建

信能化ETF基金,便捷布局商品期货市场。建信能化ETF是全市场首批商品期货ETF,通过跟踪易盛郑商所能源化工指数A,按照成分期货合约在标的指数中的基准权重来构建指数化投资组合,获取指数发展带来的收益。

华泰柏瑞沪深300ETF荣膺合约标的

8日下午,上交所发布了新增ETF期权合约品种获批的相关消息。经中国证监会同意,上交所拟于2019年12月上市交易沪深300ETF期权合约(标的为华泰柏瑞沪深300ETF,代码510300),以更好满足投资者风险管理的需求,充分发挥ETF期权经济功能,推动期现联动健

康发展。华泰柏瑞沪深300ETF于2012年成立,是全市场首批沪深300ETF,在买卖价差、市场深度和折溢价等ETF产品核心指标方面均显著优于市场其他同类产品,这些优势将为上交所沪深300ETF期权合约的健康发展提供有力保障。

工银瑞信产业债年化回报喜人

在债市持续慢牛、股市明显回升的背景下,以债为主、兼顾股票的二级债基魅力大幅提升。银河证券及Wind数据显示,截至10月25日,二级债基(A类)年内涨幅喜人,高于债基的平均表现。

作为长跑能力出众的明星选手,工银产业债的中长期业绩表现得到了市场高度

评价。银河证券及Wind资讯数据显示,截至10月25日,该基金成立六年多以来累计回报率最高,年化收益率更是喜人,且近两年、三年、五年的累计收益持续居同类前四分之一阵营,同时获得银河证券三年期及五年期双五星评级。